“ RIVAL

POWERSPORTS

RADIATOR RELOCATION KIT WITH SNORKEL KIT
INSTALLATION MANUAL

For: CF-Moto CForce 850/1000 (2018-)

2444.8120.1

WWW.RIVAL4X4.COM RIVAL4X4USA.COM



(Y
¢

|/
©)
<

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung

“ RIVAL

POWERSPORTS



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Drill \/, EN Ratchet
DE Bohrer D=5 mm Q, D=70-76 mm DE Ratsche
>

<

EN Hacksaw
DE Sage

EN Sealant
DE Dichtmittel

x1

x1

x2

263; L=1m x2 |&63; L=1.5m  x1 [L=0.7m x1 1220 x2 | 220 x1
22 {’g 23 {’g 24 @

220; L=1.8m  x2 1 x2 | 10-16 x2 | 20-32 x8 | 60-80 x10

o3

25 / 26 27 @ 28 / E \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 30 ﬂ
\\\\\\\\‘\“‘\“\\
x20 2 x1 | L=0.15m x1 LO.5m x1 ~ X2

31 32 33 34 35 36

B S I i Ul i CR s Ul el
M4x16 x5 | M6x16 x11 | M6x20 x10 | M8x20 x4 | M8x35 x4 | M10x40 x2
37 &g 38 39 40 41 42
M8x25 x2 | 26 x27 | 24 x10 | @6 x11 |28 x16 | 210 x4
43 4 45 46

& ! v &
M4 x5 | M6 x17 | M8 x6 | M10 X2

m Attention! All flexible hose couplings are designed with a sealant.

E Achtung! Alle flexiblen Schlauchkupplungen werden mit einem dichtmittel ausgefiihrt.




“ RIVAL
POWERSPORTS




PPPPPPPPPPP

—7

7 N P
Vs ‘}\ =, /‘)’} O |'_




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORT

NG §
|
«\ﬁ =

y -
Ve E
v
7 L/ P

\’—\

AN



“ RIVAL

POWERSPORTS

m Mark the connections to mount everything correctly m Markieren Sie die Anschliisse, um alles dann korrekt zu montieren

Attention! Do not cut the wires, as they are very Achtung! Zerschneiden Sie nicht die Drahte, da sie sehr
close to each other. nah zueinander liegen.




“ RIVAL
WERSPORTS

PO




POWERSPORTS

\—




“ RIVAL

POWERSPORTS




POWERSPORTS




“ RIVAL
WERSPORTS

PO




“ RIVAL

POWERSPORTS

.‘é‘f&

M4=2.9 Nm

2

11 39;43 W

\ o 39,43




POWERSPORTS




POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

e

i
o
oy




“ RIVAL

POWERSPORTS

¥

N
: . f@/./
33;40 o S




“ RIVAL
POWERSPORTS




POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




POWERSPORTS

N

CF-Moto X8 H.O.

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

CF-Moto X8

35;41

36;42

4

5 &
o |vI-

Al _13=4 E

o

42;46

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

19.1 —, |

! —119.2 '

27;28;29

\

Check that there is no overbending of branch pipes as the flow passage
reduces in course of regulation of the relocation kit by inclination angle.

Uberzeugen Sie sich, dass bei der Einstellung der Austragung je nach dem
Anstellungswinkel keine Biegungen des Stutzens mit der Verengung des
Durchgangsquerschnittes auftreten.




“ RIVAL

POWERSPORTS

Connect hose pipes to the rear cover using collars 60-80 (pos. 24) and cut
the excessive part. Make sure there is no rubbing sharp edges against the
hose pipes. Where required, secure the hose pipes using hose ties (pos.25).
Install all plastic parts into position in reverse order.

Verbinden sie die schlauche mit den klemmen 60-80 an den hinteren deckel
(pos. 24) schneiden sie den Uberschuss ab. Stellen aie sicher, daB die
schlauche keine scharfen kanten berlihren. Befestigen sie gegebenefalls die
schlauche mit den schellen (pos. 25).

Montieren sie nun alle kunststoffteile in umgekehrter reihenfolge.




“ RIVAL

POWERSPORTS

connector. For complete adjustment of the overhang by inclination angle,

m Attach temperature sensor connectors, fan connector and fan breather
extend wires when necessary pos. 27, 28, 29.

SchlieBen sie die steckverbindungen des temperatursensors, den stecker des

m ventilators und des entliifters an. Flir die vollstandige einstellung der
austragung je nach dem anstellungswinkel verlangern sie soweit erforderlich
kabel an der positionen 27, 28, 29.

Provide strong fastening of all branch pipes by zap straps (pos. 25) to the
frame and between each other in a way that they do not touch sharp edges
under the luggage rack platform. As branch pipes are movable when being
higher than the luggage rack platform due to adjustment of the relocation kit
by inclination angle, please prevent touching of branch pipes and the hood
and the luggage rack platform in order not to allow their abrasion.

Befestigen sie alle stutzen mit Hilfe der spannschellen (position 25)

sicher zum gestell und zueinander so, dass sie die scharfen rander unterhalb
dem gepackraum nicht berlihren. Da die stutzen Gber dem gepackraum
wegen der einstellung der austragung je nach dem anstellungswinkel
beweglich sind, missen sie mit der haube und dem gepackraum nicht
berthren, um deren scheuern zu vermeiden.

Install the radiator relocation kit in the highest lifted position, add antifreeze
liquid and bleed the system.

Stellen sie die austragung des Kuhlers in die hochstzulassige angehobene
position ein, gieBen sie frostschutzmittel ein und entlliften sie das system.




